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Запрошуємо підписатися на часопис꞉  ꞉ 

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх викори‑станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє,що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.
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ЧИТАЙТЕ 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ЛИПЕНЬ 2024
ПОВЕРНІТЬСЯ ДО МОЛИТВИ В СІМ’Їо. Любо Куртович, OFM Я ВЕДУ Й ЛЮБЛЮ ВАСТерезія ҐажійоваВЕДУ ВАСПослання на темуМОЛИТВИ ДО МАРІЇ ПЕРЕД СЛУЖБОЮ БОЖОЮо. Славко Барбарич, OFMНАЙГОЛОВНІШЕ – СЕРЦЕСвідченняОГОЛОШЕННЯФОТОГАЛЕРЕЯ

479101315
Перша  субота  місяця  ‑  день,  коли  ми  духовно  єднаємося꞉ молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій  Месі,  поклоняємося  Пресвятим  Дарам,  роздумуємо  над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».Наша  наступна  молитовна  зустріч  відбудеться  в  суботу, 06.07.2024 р. Цього місяця будемо молитися за мир у світі.
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У  посланні  до  сімей  св.  Папа  Іван Павло  II  писав꞉  «Сім’я  –  спільнота особистостей,  найменший  "осередок" суспільства,  що  становить  фунда-ментальний  інститут  для  життя  будь-якого  суспільства.  Сім'я  заснована  на спільному  житті  пов’язаних  кровною спорідненістю людей, зазвичай батьків і дітей, але також й інших членів, оскільки там, де є любов, залишається місце також і дідусям та бабусям». У  сім’ї  виникає  нове  життя,  а  відтак будується  людська  особистість  –  від здоров’я  та  гармонії  в  сім’ї  залежить багато  чого.  Людина  виховується  і формується в сім’ї  і для сім’ї. Без неї не можна  уявити  нормального  доросліша-ння  людини.  Можна  сказати,  що  сім’я подібна  до  дарохранительки꞉  у  ній 

зберігається  Божа  присутність  у  цьому світі. Сім’я – це місце, де зустрічаються Бог  і  людина.  Сім’я  –  мала  домашня церква. Без сім’ї людини немає, вона не існує сама.   Усі ми являємо собою тіло й свої риси отримали в сім’ї, через батька і матір, і тут же отримали ім’я та прізвище. Ніхто не виникає сам по собі, не позначає себе ім’ям і прізвищем; ніхто не наділяє себе здібностями й слабкостями. Людей поза сім’єю немає.Богородиця і в цьому посланні, як і в багатьох  інших,  також  говорила  про сім’ю  і  закликала  сім’ї  до  молитви. Згадаймо деякі з Її послань꞉«Я  прошу  сім’ї  з  парафії  молитися  в сім’ях  Вервицю»  (27  вересня  1984  р.). «Нехай молитва буде на першому місці у ваших  сім’ях»  (1  листопада  1984 р.).  «Я дякую  всім  тим,  які  у  своїх  сім’ях оживили молитву» (28 березня 1985 р.). «Дорог і   д і ти!   Прошу  вас   почати змінювати своє життя в сім’ї. Нехай сім’я буде гармонійною квіткою, яку хочу дати Ісусові.  Дорогі  діти,  нехай  кожна  сім’я буде  завзятою  в  молитві,  бо  хочу,  щоб одного дня було видно в сім’ї плоди» (1 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травня 1986 р.). «Хочу, щоб ви пробудили любов  у  ваших  сім’ях꞉  де  є  немир  і ненависть, нехай запанує любов, бо коли є любов у ваших серцях, там є і молитва» (25 квітня 1993 р.) «Нехай молитва буде для  вас  життям.  Жодна  сім’я  не  може сказати, що має мир, якщо не молиться» (25  серпня  1995  р.).  «Плодом  миру  є любов, а плодом любові – прощення. Я з вами  й  усіх  вас  закликаю,  дітоньки, найперше прощати в сім’ї, а тоді зможете прощати іншим» (25 січня 1996 р.).Чому  Богородиця  наголошує,  що молитву  потрібно  поставити  на  перше місце в сім’ї? Я впевнений, що через те, що  якщо  молитва  не  перебуває  на першому  місці,  то  й  усе  інше  не  може бути на своїх місцях. На жаль, у багатьох сім’ях молитва майже зникла. Її замінили телевізор  або  мобільні  телефони,  які заповнюють  порожнечу,  що  панує  між членами  сім’ї.  Коли  припиняються розмови, спілкування між членами сім’ї, тоді немає й сил, щоб наважитися разом молитися.  А  якщо  немає  молитви,  то сім’я  виявляється  вразливою  до  всіх можливих ворожих сил, які прагнуть  її розорити та знищити. Сім’я не може ні пізнавати  себе  глибше,  ні  жити  по-справжньому  без  віри  і  молитви.  А  від виживання  сім'ї  залежить  виживання людства.   Спільна  молитва  в  сім’ї зміцнює єдність і допомагає подолати всі труднощі та хрести, які їй випадають.Ірландський  священник  Патрік Пайтон промовив слова, які тепер стали крилатими  висловами꞉  «Сім’я,  що 

молиться  разом,  залишається  разом»  і «Мир у молитві – це мир у світі»...  Мир у людському серці народжується через молитву, у якій Бог тільки й може досягти  нас.  Богородиця  звертає  нашу увагу, наскільки  стан миру в небезпеці, насамперед у людському серці, у сім’ї, а потім і в цьому світі.Свята  мати  Тереза  сказала꞉  «Що  ви можете зробити для миру в цьому світі? Ідіть додому – і любіть свою сім’ю». Якщо ми  доб’ємося,  що  в  наших  сім’ях  буде мир, тим самим зробимо дуже багато для миру в цьому світі.Молитва꞉ Діво Маріє, Царице Миру! Ти приходиш  до   нас   з і   слави   Отця Небесного  й  краще  за  нас  бачиш  усі небезпеки,  на  які  ми  наражаємось  як сім’ї і як увесь цей світ. Дякуємо Тобі, що не  втомлюєшся  закликати  нас  до молитви  й  навернення  серця.  Дякуємо Тобі,  Матір,  за  всі  серця,  які  всерйоз прийняли  Твої  слова  й  послухалися Твого заклику до молитви. Випроси нам благодать сталості на шляху молитви та навернення,  щоб  ми  могли  пережити плоди миру,  які  обіцяє  і  дарує нам Бог. З’єднані з Тобою в молитві, Діво Маріє, доручаємо Тобі всі народи й усі місця, де зараз  ненависть,  убивство  та  смерть. Нехай сила молитви, що здіймається до неба  з  багатьох  сердець,  з’єднаних  із Твоїм Непорочним Серцем, принесе плід миру, любові та припинення ненависті й війн у сім’ях і в цьому світі. Амінь.6



ТерезіяҐажійова
Марія  радіє  й  дякує  Богові,  що  Він  дозволяє  Їй любити  й  вести  нас.  Вона  знову  являє  нам  Свою материнську  любов,  обіймаючи  нею  кожного  з  нас. «Діти Мої, будьте любов’ю Моєї любові», – каже Вона в  одному  з  послань.  Подібно  до  Неї,  ми  покликані радіти,  дякувати  Богові,  любити  й  вести  інших. Кожному з нас доводилося на собі відчути, що слова, сказані  з  любов’ю,  ми  сприймаємо  з  радістю  –  і приймаємо.  І  в  цей  неясний та тривожний  час  нам так потрібно чути заспокійливий голос любові. Марія прагне через нас утішати цей світ, чітко і ясно показуючи, як нам слід чинити в той чи інший момент  боротьби  за  мир  у  нашому  серці,  сім’ї  та світі.  Для  цього  Вона  дає  нам  прадиві  засоби꞉  - вернутися до молитви; - поставити Святе Письмо на видне місце й читати його щодня; - любити Бога понад усе, аби нам було добре на Землі.У цьому – весь Її підхід, починаючи з того моменту, коли  після  смерті  Ісуса  Вона  залишилася  одна  з наляканими дітьми. У Святому Письмі читаємо, як разом із ними Вона збиралася на спільну молитву. Так і в  Меджуґор’ї  Богородиця  повторює,  що  першою молитовною  групою  повинна  стати  наша  сім’я. Міцний та надійний ґрунт під ногами формується в цьому світі в сім’ї через молитву й слухання Святого Письма.



Це послання – відповідь усім сім'ям, які опинилися в кризі, зазнають різних ударів. Ми часто зустрічаємося з труднощами, до прикладу,  небажанням  інших  у  сім'ї молитися разом із нами чи залежностями, тяжкими гріхами, коли бачимо, ніби в ній не  залишилося  жодної  краплі  світла,  чи загрозою  розлучення  або  частими сварками в сім'ї. Марія має на увазі все це. Коли  в  сім'ї  немає  нікого,  хто  хотів  би  з нами  молитися,  Вона  закликає  створити молитовну  групу  з  друзями,  у  яких, можливо,  така ж  проблема, що  й    у  нас. Почнімо  молитися  разом  із  ними  в спільному  намірі  –  щоб  у  наших  сім'ях відновилася спільна молитва.Знаю одну сім'ю, де почався розлад через двох  братів,  які  практично  ненавиділи одне  одного,  постійно  конфліктували. Напруга  росла.  Уся  сім'я  старалася примирити  їх,  але  даремне.  Тоді  родичі вирішили постити за те, аби серця братів відкрилися  на  Божу  любов.  Діти  в  сім'ї з а д л я   ц ь о г о   в і д м о в и л и с я   в і д використання телефонів на час канікул. І вірю,  що  ці  молитва  та  піст  будуть вислухані. За мир у наших серцях, сім'ях, у цьому   св іт і   ми   повинні   боротися молитвою й постом так, як тому нас учить Діва Марія.Недавно  Діва  Марія  закликала  нас молитися за тих, хто залежить від різних засобів масової інформації, аби їхні серця відкрилися  на  благодать  молитви.  Існує чимало  перепон,  які  не  дають  сім'ї зустрічатися  на  спільній  молитві.  Ми повинні рахуватися з цим  і не дозволяти собі охолонути.   Молитва повинна бути в сім'ї  на  першому  місці,  і   не  можна 

допускати, щоб,  як  сказала  Діва Марія  в одному  з  послань,  «робота  й  щоденні обов'язки  заглушили  дух  молитви». Молитва повинна бути присутньою в сім'ї і вранці,  і  ввечері.  Уранці  ми  приймаємо Бога,  аби  Він  супроводжував  і  вів  нас відповідно  до  Своєї  святої  волі,  увечері дякуємо за все, що прожили з Ним. Уранці необхідно  прочитати  Євангеліє  на сьогоднішній  день  та  зважитися  жити згідно  з  ним. Боже Слово,  поставлене на видному  місці,  проводжає  нас,  коли  ми й д емо   з   д ом у,   і   з у с т р і ч а є ,   к о л и п ов е р т а ємо с я .   Ма р і я   к аже   н ам ꞉ «Покладіть,  діти  Мої,  Святе  Письмо  на видне  місце  у  своїх  сім'ях,  читайте  й проживайте  його.  Навчайте  своїх  дітей, тому що, якщо ви не дасте дітям прикладу, вони  впадуть  у  безбожність.  Роздумуйте над ним і моліться – і тоді Бог народиться у вашому  серці  й  ваше  серце  наповниться радістю». «Якщо любите ви Мене, то Мої заповіді берегтимете» (Йо. 14꞉15), – каже Ісус. Те ж саме  повторює  нам  сьогодні  Марія꞉ «Любіть  Бога  понад  усе,  щоб  вам  було добре на Землі».Молитва꞉ Небесний Отче! Дякуємо Тобі за  те,  що  дозволяєш  Марії  бути  з  нами. Дякуємо Тобі  за Твій  голос  любові,  який через  Її посередництво все ще неустанно звучить над цією землею. Допоможи нам бути  слухняними  йому  й  вернутися  до молитви  у  своїх  сім'ях  та  до  читання Святого Письма, аби ми були захищені від усіх  нападів.  З'єднані  в  молитві  зі  всіма тими,  хто  любить,  хто  приводить  до молитви  інших, просимо за мир у наших серцях, сім'ях, за мир у всьому світі. Амінь. 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Молитви до МаріїпередСлужбою БожоюМаріє, Ти – Мати Первосвященника, Ісуса Христа.  Через  слова,  сказані  Тобою  в Благовіщенні꞉ «Ось Я, слугиня Господня», – Ісус, Боже Слово, утілився і розпочав Своє євхаристійне перебування з нами. Це стало для  Нього  можливим,  бо  Ти,  Маріє,  Мати Євхаристії,  промовила꞉  «Нехай  зі  Мною станеться по Твоєму слову!»о. Славко Барбарич, OFM



Тобі,  Мати,  я  посвячую  й  передаю себе зараз цілковито, як дитина матері, як цілковито передав Себе Тобі Ісус і Ти стала Йому Матір’ю та наставницею. Й ось із цієї хвилини я всім своїм єством – Твій,  душею,  серцем  і  тілом,  своїм минулим, теперішнім і майбутнім. Тобі віддаю все – і те, що в мені доброго, і те, що  ще  недобре,  що  це  недосконале. Особливо  роблю  це   перед   цією Службою Божою. Дай мені зараз Свою віру, аби через неї і я могла сказати꞉ «Господи, увійди в моє життя!» Дай мені Свою любов, аби з  тією  ж  гарячою  любов’ю  і  я  могла прийняти Його та залишитися з Ним. Дай мені Свою чистоту, щоб чистота в моїй  душі,  осяяна  благодаттю,  яку отримую через Тебе, приготувала Йому гідне  пристановище,  як  було  вгодним Йому  перебування  у  Твоєму  серці. Нехай моя любов буде такою, аби я міг (могла)  безперервно  поклонятися Йому в дарохранительці свого серця. Маріє,  допоможи  мені,  аби  кожна мить цієї Святої Літургії і кожна мить п і с л я   н е ї   б у ли   о с вя ч ен і   Йо г о присутністю.Дякую Тобі,  о Маріє,  за  те, що Ти – Мати Євхаристії. Тобі я посвячую всю цю парафіяльну спільноту (молитовну групу, чернечу спільноту…). Допоможи нам усім усе більше ставати містичним 

тілом,  зв’язаним  духом  любові  й н а сич у в аним   одн і єю   й   т і єю   ж божественною їжею, Божою манною.Маріє, Ти стільки разів залишалася в тиші   перед   Ним,   у   здивуванні , роздумувала  про  слова,  які  почула, перебирала їх у Своєму серці, надіялася й  жила  в  любові.  І,  посвячуючи  себе Тобі,  я  хочу  повністю  зануритися  в Його  присутність  та  вміти  зустріти Його  в  тиші  й  глибині  свого  серця  та всього свого єства. Нехай моє серце  з цього  моменту  жадає  Ісуса  як  хліба небесного,  захованого  в  білій  гостії. Нехай моя душа з цієї хвилини прагне до  Нього,  як  лань  прагне  до  джерела води, як суха й безводна пустеля жадає дощу,  а  мандрівник  –  відпочинку  й прохолоди, як мати сумує за дитиною, а друг за другом.  Й ось, Маріє, посвячую себе Тобі. Ти краще знаєш, що ще потрібно в храмі мо є ї   д уш і ,   а би   до с тойно   б у ти присутнім  на  цій  літургійній  жертві. Знаю,  що  Ти  була  під  хрестом.  Твоє серце  знає, що  таке жертва кривава й щ о   –   б е з к р о в н а ,   я к а   з а р а з повторюється  в  літургії.  Нехай  моє серце  вступить  у  таємницю.  Нехай воно  заспокоїться  й  стане  бажаним пристановищем Твоєму Синові. Нехай 12
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буде  так.  Маріє,  Мати  Євхаристії, молися за нас! Амінь.  О СОТВОРИТЕЛЮ, ДУХУ, ПРИЙДИ!Отче  Небесний,  в  ім’я  Ісуса,  Твого Сина  й  нашого  Спасителя,  який  був сповнений  Духом  Святим  і   Тобі слухняний,  молюся  до  Тебе  щирим серцем꞉  наповни мене  силою,  світлом, любов’ю  і  мудрістю.  Зішли  мені  дар розуміння  й  прийняття  Твого  слова, зціли мою віру Духом-цілителем, аби я з   вірою  брав  (-ла)   участь  у   цій літургійній  жертві.  Любов’ю  Свого Духа наповни моє серце, аби моя любов стала  відповіддю  на  євхаристійну л ю б о в   в   Д у с і   С в я т ом у ,   Я к и й животворить, утішає й спасає.Нехай Твій Дух обновить мене зараз, як Ти обіцяв обновити лице землі.Нехай Твій Дух приведе мене зараз у твій Божий лад, як Ти приніс порядок у творіння. Нехай Твій Дух просвітить мене, той самий Дух, що говорив через пророків і вкінці проговорив у Твоєму Сині Ісусі Христі.Нехай  мене  наповнить  Твій  Дух, Якого Ти послав у серце матері Марії і Яким Вона зачала Твого Сина й нашого 

Спасителя.   Нехай  Твій  Дух,  Який  зігріває зледенілі  серця,  зігріє  й  моє  серце  та з р о б и т ь   й о г о   д о с т о й н и м пристановищем Твоєму Синові.  Нехай  Твій  Дух  цілковито  обіймає священника, який звершуватиме зараз т а їнс тв а   в іри .   Нех ай   Тв ій   Ду х просвітить  його,  щоб  він  зрозумів, прийняв  і  вістив  Твоє  слово.  Нехай його охопить Дух відданості й послуху Тобі, аби він очистив його від усякого гріха й спокуси та знищив усяку ознаку невір’я,  сумніву,  недовіри,  скорботи, невпевненості й самотності. Нехай він із  радістю  здійснює  з  довіреним йому народом живу жертву на похвалу Твоєї слави.          Нехай  святий  Дух  обновить  усіх священників  і  лице  землі,  аби  ми  всі разом,   з ’єднані   й  спасенні   цією євхаристійною жертвою, стали славою Твого імені.О Отче святий, про це просимо Тебе в ім’я  Ісуса  Христа  разом  із  Марією, Тв о є ю   с л у х н я н ою   с л у г и н е ю , Нареченою Твого Святого Духа. Почуй нас, дивлячись не на наші гріхи, але на віру  й  любов  Матері  Марії  і  всієї Церкви.  Нехай  ця  жертва  буде  для присутніх  –  і  для  всіх  людей  –  на спасіння. Амінь.  13
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Кілька  разів  на  рік  в  Меджуґор'є проводяться семінари посту, молитви й  тиші  для  різних  країн.  У  середині травня,  у  семінарі,  взяли  участь паломники  з   Литви.   Ми  хочемо п о д і л ити с я   з   в а м и   к о р отким свідченням з цього семінару.Уже десятий рік беру участь у семінарі тиші, молитви та посту в Меджуґор'ї. У цей   пер іод   я   ясно   поб ачила ,   як дивовижно  Богородиця  веде  мене  по цьому  житті.  Вона  нічого  не  залишає собі. Вона веде далеко, у глибину, до Ісуса, до  Небесного  Отця.  Я  зрозуміла,  що найголовніше  в  житті  –  це  серце,  його стан, його рани. Духовні битви ведуться за  серце,  тому  що  ворог  душ  хоче завоювати людські серця. Після перших паломництв,  після  вищезгаданого семінару я приділяла Марії багато уваги. Вона стала моєю Небесною Мамою, тому що  моя  біологічна  мама  була  холодна. Через деякий час моя увага змістилася на Ісуса, і після Причастя я казала꞉ «Ісусе, я люблю Тебе». На мій великий подив, на цей раз під час семінару я зазнала дотику Небесного Отця.На початку семінару францисканець о. Марін говорив про те, що піст і молитва пробивають шлях до Бога. Ці слова мені дуже  запам'яталися.  Як  завжди  під  час семінару,  під  час  їжі,  сидячи  за  столом, коли  я  їла  хліб  і  пила  чай,  то  дякувала 

Богу за зерно, за людей, які вирощували, різали, обтесували, мололи, пекли хліб, за воду, яку створив Бог. Які великі чудеса зробив  Бог,  коли  створив  землю  та всесвіт. Я дякувала Богові за все це. Так дякувати  навчила  Тереза,  яка  живе  в спільноті «Світло Марії». І раптом слова «Отче Боже, я люблю Тебе» вирвалися з мого  серця  –  і  по  моїх  щоках  потекли сльози.  Я  почула  слова꞉  "Я  люблю  тебе, донько". Після цих слів моє серце швидко побігло  в  обійми  Небесного  Отця.  Я почала ридати. І відчула тугу за Небесним Отцем.Мій біологічний батько хоч і не завдав мені шкоди, ніколи не обіймав мене, не розмовляв зі мною і чомусь називав мене сестрою.  Ніколи  не  називав  мене донькою. Можливо, тому, що його серце було дуже поранене, бо він сам не відчув любові своїх батьків, тому що залишився на вулиці, коли його матір, сестер і брата вивезли до Сибіру. Батька в нього не було вже давно, він помер. В останні роки, беручи участь у Святій Месі,  я  просила  Ісуса,  щоб  Він  Своїми ранами  зцілив  мої  рани,  рани  моїх родичів та всіх людей, особливо тих, хто знаходиться в  зоні бойових дій. Зараз я повертаюся з реколекцій зі звісткою про те,  що  моя  рана  зцілена  й  у  мене  є Небесний Отець, що можу сказати Йому꞉ «ОТЧЕ, Я ЛЮБЛЮ ТЕБЕ». Віда

СВІДОЦТВО   |     СВІТЛО МАРІЇ   |   ЛИПЕНЬ 2024



www.mir.com.hrПриєднуйтесь до нас і Ви! 

Розпочалися 1 жовтня 2014 року.З Божою допомогою та завдяки багатьом,хто відгукнувся, вони продовжуютьсядо сьогодні. Коли мимолимося й постимоза втілення намірівта планів миру Богородиці,Бог діє через Діву Маріютам, де це  найбільшепотрібно й у найкращийспосіб.



35 МОЛОДІЖНА ДУХОВНА ОБНОВА

ОГОЛОШЕННЯ





СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та жертвуватиза здійснення Божих планів спасіннячерез Богородицю - у цей час. Більше інформації꞉  www.svitlomariji.com.uaМолитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розаріюв наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумуютьнад Словом Божим, посвячуютьсяНепорочному Серцю Діви Марії.



"Дякую вам, що відповілина Мій заклик!"Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва  отримувача꞉  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!
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